

龍崗半年GDP增速9%

實際利用外資是去年同期的兩倍

灣區（深港）青年 禁毒交流在深舉行

【香港商報訊】記者姚志東報導：為加強深港兩地在禁毒宣傳和青少年毒品預防教育領域的合作與交流，8月15日上午，「同行禁毒」2024年灣區（深港）青年禁毒文化交流活動在深圳市禁毒教育基地舉行。此次交流活動由深圳市禁毒委員會、深圳市公安局、香港警務處聯合組織，兩地禁毒部門負責人及150名深港青年參加了活動。

據悉，此次活動是深港兩地禁毒部門深化警務合作的創新舉措，旨在增強深港兩地在青少年毒品預防教育領域的溝通互動，通過禁毒教育基地參訪結合主題交流沙龍會等形式，推動深圳「禁毒先鋒計劃」與香港「禁毒領袖學院」青少年禁毒培育行動共建互通，進一步搭建深港青少年毒品預防教育聯動平台。

為期2天的交流活動，青年學生還將共同前往深圳高新企業科創基地和東莞鴉片戰爭博物館參觀學習。

粵九部門聯合發布生態 環境修復移送監管辦法

【香港商報訊】記者盧偉報導：8月15日是全國生態日，廣東省高級人民法院聯合廣東省檢察院、財政廳、自然資源廳、生態環境廳、住建廳、水利廳、農業農村廳和林業局共九家單位聯合發布《廣東省生態環境損害修復移送政府部門監管辦法（試行）》，首次在省級層面對生態環境修復監管案件的移送規則、監管主體和職責、修復評估驗收等作出明確規定，在制度層面上進一步織密生態環境保護網絡，讓生態環境修復生效法律書真正落地落網。

《辦法》明確了列入「四類」移送監管案件類型，主要包括，生態環境損害賠償訴訟案件、生態環境損害賠償協議司法確認案件、環境污染和生態破壞民事公益訴訟案件、刑事附帶環境污染和生態破壞民事公益訴訟案件。

穗海珠野外消失物種回歸

【香港商報訊】記者黃裕勇報導：在第二個全國生態日之際，一場以「逐新提質 聚勢綠美」為主題的海珠濕地主場活動於15日在廣州海珠湖濕地開幕。記者在活動上獲悉，自1980年後一直未有野外記錄的紅領綠鸚鵡回歸，科研監測人員更在海珠濕地發現了領嘴鴨，海珠濕地鳥類記錄增至200種。

本次活動由廣東省林學會、廣州市林業和園林局指導，國家林業和草原局林草調查規劃院、廣州市海珠區林業和濕地管理局共同主辦，旨在深度挖掘海珠濕地作為城市綠肺的生態價值，展示「濕地公園+」模式的創新成果，引領全社會邁向綠色生活新風尚。

【香港商報訊】記者李溪、蔡易成報導：8月15日，深圳市政府新聞辦「推動高質量發展」系列主題新聞發布會第十二場在龍崗區舉行。發布會上，龍崗區委副書記、區長王策飛介紹了該區建設現代化國際化創新型深圳東部中心的總體情況。

去年，龍崗實現GDP達5043億元（人民幣，下同），經濟總量首次突破5千億元大關，同比增長6.3%。在去年高增長基礎上，今年進一步提速，上半年實現GDP 2501億元、增長9%；實際利用外資超16億元，是去年同期的兩倍。

作為深圳的工業大區，龍崗的規上工業總產值、增加值均佔全市20%左右。在這裏，集聚了華為、比亞迪兩家千億級企業，4家百億級企業、8個國家級製造業單項冠軍企業、81家國家級專精特新「小巨人」企業、2457家規上工業企業。從2018年至2023年，龍崗連續6年位居全國工業百強區榜首。今年上半年，龍崗區實現規上工業增加值1165億元、增長14.4%。

組建新質生產力促進中心

「3+4」區域產業格局下，「IT+BT+低空」三大

主導產業，以及建築業、文化創意、跨境電商、低空經濟產業等4個新增長點均蓬勃發展。其中，在電子信息產業方面，龍崗坂雪崗科技城是全球第三大電子信息產業集群承載區；在建築業方面，現代建築業在龍崗集聚，全區建築業產值由2021年的249億元增至2023年的1233億元；在低空經濟方面，龍崗集聚了120餘家無人機上下游優質企業，並擁有華南地區首個無人機綜合應用測試基地。

龍崗區企業服務中心（區新質生產力促進中心）主任馮鐵軍表示，龍崗區始終把培育服務企業發展放在重要位置，專門組建成立大灣區首個新質生產力促進中心，就是為了狠抓科技創新、數據支持和場景搭建，着力打造新質生產力產業生態。

從實際運行上，該中心將重點突出技術、數據和場景「新三樣」生產要素，搭建三個平台，支持新質生產力培育發展。由該中心參與開發的深圳市線上工業技術研究院平台作為技術對接平台，為企業科研技術需求與高校科研院所科技成果搭建「供需橋」，目前已錄入龍崗數據1173條，初步達成意向合作40多項。

設在龍崗大運AI小鎮的「算法訓練基地」作為數據開放平台，提供「算力供給+數據資源+訓練工具+應用場景」四位一體開放的算法訓練服務。目前，已有雲天飛、華安泰等5家企業（機構）參與算法訓練。

龍崗區工業和信息化局副局長邱少雄介紹，目前龍崗已經匯聚了超200家涵蓋AI芯片、大模型等人工智

能企業，形成了全產業鏈競爭優勢。深圳工業軟件園、大運AI小鎮、天安雲谷、星河world園區已納入全市人工智能園區規劃，龍崗坂田、龍崗大運2個片區也入選全市「十大人工智能集聚區」。「我們的目標是將龍崗打造成計算產業全球制高點、全球人工智能創新性應用首發地，力爭到2025年落地100個全域全時場景標杆項目，集聚300家人工智能企業，帶動人工智能產業規模達千億。」

據了解，龍崗已推出了首批「城市+AI」應用場景清單，涵蓋了公共安全、低空經濟、智能製造等21個領域40個場景，並加快推動應用場景落地轉化。未來，該區還將在政務服務、城市管理、公共安全等領域深化智能應用場景，使城區運轉更智慧、更安全、更具韌性。

全年舉辦超90場大型活動

記者從新聞發布會上獲悉，龍崗區今年發布了服務業高質量發展三年行動方案，提出力爭全區服務業增加值2024年達到1860億元，2025年達到2040億元，2026年達到2250億元，佔GDP的比重提升至35%左右。

龍崗區文化廣電旅遊體育局局長朱玉華介紹說，大運中心今年預計舉辦超90場大型活動，在文體賽事的帶動下，大運商圈的熱度快速上漲，新開業的大運天地綜合體平均每天客流超過15萬人次。除了正在進行的張學友演唱會，9月還有劉德華、周傑倫等知名藝人開唱，文商旅消費熱浪還將持續。

香港廣東外商公會赴惠州考察

【香港商報訊】記者盧偉報導：8月15日至16日，香港廣東外商公會考察團一行38人赴惠州，對該市投資環境進行考察。

香港廣東外商公會主席、香港四洲集團董事局主席戴德豐，香港惠州社團聯合總會永遠副會長、香港旭日集團董事長楊鈞，香港廣東外商公會會長、金利來集團有限公司主席兼行政總裁曾智明，香港惠州社團聯合總會主席、百利宏控股有限公司董事長黃少康，惠州市委書記劉吉、市長溫金榮，市委常委、統戰部部長賴建華，副市長李俊玲等出席了活動。

15日當天，該考察團先後考察了粵港澳大灣區（廣東·惠州）綠色農產品生產供應基地、惠州港澳台僑青年助力鄉村振興實踐基地和西湖壹城等。

在當天下午的惠州投資環境推介會上，李俊玲表示，一直以來，惠州與香港的交流合作都是非常密切深入的。香港不僅是惠州的最大外資來源地，也是惠州的最大出口市場，兩地在電子信息、紡織服裝和休閒旅遊等領域形成了多層次、全方位的合作格局，在先進製造、科技金融、食品加工、醫療健

康、文化旅遊等領域仍有很大的合作空間。

李俊玲稱，香港廣東外商公會考察團這麼多優秀企業代表來到惠州考察，這充分說明兩地的交流往來在持續深化，合作空間和渠道在不斷拓展。

據介紹，截至今年6月，惠州有港資企業1.17萬家，約佔全市外資企業比重78%；實際利用港資達218億美元、約佔全市比重59%。與此同時，香港也是惠州企業境外投資的首選地，惠州企業累計在香港投資設立企業121家、約佔全市對外投資企業數的51%。

考察團成員、香港廣東外商公會副主席鍾奇峰在接受記者採訪時表示，惠州作為特色鮮明的工業新城，為大灣區提供了非常重要的發展動能，特別是近年大力發展石化能源新材料以及電子資訊兩大萬億級現代產業群，與香港能夠在科技研發、人才資源等方面進行互補。同時也能為香港電子科技等企業提供很大的市場。

16日，考察團還將考察惠州產業轉移工業園、龍門絲苗米產業園及惠州億緯鋰能股份有限公司，召開惠州仲愷營商環境推介會。

羅湖深港文化月收官 長者醫療券在深啓用

【香港商報訊】記者羅柳斌報導：14日，2024「羅湖深港文化月」迎來收官。跨境就醫香港長者、志願者等深港市民齊聚羅湖口岸深圳愛康健口腔醫院，共同見證長者醫療券大灣區試點計劃啓用及羅湖口岸多語言志願服務隊成立。

今年7月11日至8月11日，羅湖區舉辦2024「羅湖深港文化月」，逾60場活動展現「雙城故事」新風采，成為彰顯深港時尚與羅湖特色的文化盛事，深受兩地居民歡迎。

據香港特區政府衛生署8月5日公布，符合資格長者於粵港澳大灣區可以使用長者醫療券的服務點已擴展至7個，其中3家綜合醫療/牙科服務機構位於深圳，包括羅湖區的愛康健口腔醫院以及地處福田區的新風和陸家醫院和紫荊口門診。

作為香港政府「長者醫療券大灣區試點計劃」的唯一一家二級口腔專科醫院，希瑪醫療旗下的深圳愛康健口腔醫院正式啓用長者醫療券，為深港長者提供就醫便利，彰顯大灣區醫療資源共享典範。

海南特色農產品風靡香港美食博覽會

8月15日上午，2024年香港美食博覽會在香港會議展覽中心盛大開幕。海南省農業農村廳遴選省內13家優秀出口企業組成海南展團，攜文昌雞、海鮮水產、熱帶水果等特色農產美食亮相展會，同期，海南省展區在現場舉辦美食品鑒活動，向市民消費者分享海南夏日美味。

海南對港農產品出口大增

海南省農業農村廳副廳長劉蔚表示，2020年-2023年海南省農產品出口額由11.38億美元增至28.14億美元，年均增長10.7%，海南省農產品不斷走進歐美、中東、香港及RCEP國家市場，獲得了越來越多的市場認可。香港是海南省重要農產品出口市場，2024年上半年，海南對港農產品出口8367萬元人民幣，同比增長3.4倍，顯示出香港市民對海南農產品的喜愛與日俱增。

「本次香港美食博覽會，我們悉心挑選了文昌雞、東風螺以及豐富多樣的熱帶水果和糖果食品等十餘家企業的優質農產品在海南展區集中展出，希望大家共享北緯18度線上美麗海南的美好味覺體驗。」劉蔚說。

在現場，由香港貿發局組織的貴賓導賞團第一站就來到海南展團展區參觀，嘉賓們對海南省農業農

村廳本次參展主推的文昌雞等系列产品讚不絕口。據了解，本次參展海南省以「海南夏日美味市集」為主題，打造了富有海南熱帶特色的美食街區，讓香港市民消費者能夠沉浸式體驗海南熱帶特色美味。

「第一次吃到這麼甜的火龍果！」香港市民消費者對海南省帶來的熱帶特色美食表現出極高的熱情，開展當天上午就有參展企業售罄商品，準備調貨補貨。

當天，海南省農業農村廳有關負責人還在展區會見了香港蔬菜統營處代表，並與香港貿發局、惠康超級市場代表舉行了市場交流洽談活動，多家參展企業代表了解了香港市場對海南熱帶特色農產品的需求及供應鏈現狀後，共同研討了海南優質農產品開拓香港超級市場的可行措施。

助海南企業利用展會開拓國際市場

由香港貿發局舉辦的美食博覽是香港一年一度的盛事，每年都吸引本地、國際飲食界業精英、零售



海南省農業農村廳展團。



海南展區人氣爆棚。圖為參展市民遊客爭相品嚐海南椰汁。

商，廣大美食愛好者及媒體的目光。今年展會參展商數量及參展品牌達到1180家，預計參展觀眾達50萬人。

海南展團本次展區面積94平米，參展企業包括近年耕耘香港市場、對港出口增長迅速的海南農墾和海南省省級農業國際貿易高質量發展基地代表春光食品有限公司等13家優秀出口企業。

接下來，海南省農業農村廳還將組織參展企業與

香港餐飲職業協會等開展精準對接，幫助海南企業充分利用展會，開拓國際市場。

業內人士分析，隨著海南自貿港建設的深入推進，海南農業將迎來更加廣闊的發展前景。藉助香港平台對接國際市場，可推動更多海南特色農產品走向世界，為海南經濟的高質量發展貢獻力量。

杜敬現

ALFRED YEUNG COMPANY LIMITED
楊炳洪會計事務所有限公司

- 稅務代表(30多年經驗專業人仕處理)
- 清盤除名/個人破產申請
- 稅務申報及顧問
- 年報及公司秘書服務
- 成立中國公司或辦事處
- 成立本地，海外及BVI公司
- 註冊地址及代理人
- 會計理帳
- 商標註冊
- 草擬各類合約

地址：香港皇后大道中340號
華泰國際大廈18樓
電話：(852)2581 2828
傳真：(852)2581 2818
電郵：enquiry@butdoyeungcpa.com

證券代碼：600822 證券簡稱：上海物貿 公告編號：臨 2024-026
900927 物貿B股

上海物貿貿易股份有限公司
2024年第一次臨時股東大會決議公告

本公司董事會及全體董事保證公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任。

重要內容提示：
● 本次會議是否有否決議案：無
一、會議召開和出席情況
(一) 股東大會召開的時間：2024年8月15日
(二) 股東大會召開的地點：上海市中山北路2550號5樓會議室
(三) 出席會議的普通股股東和恢復表決權的優先股股東及其持有股份情況：
1. 出席會議的股東和代理人數
其中：A股股東人數 267
境內上市外資股股東人數(A股) 2
2. 出席會議的股東持有表決權的股份總數(股)
其中：A股股東持有股份總數 2,391,497
境內上市外資股股東持有股份總數(B股) 2,386,897
3. 出席會議的股東持有表決權的股份占公司有表決權股份總數的比例(%)
其中：A股股東持有股份總數的比例(%) 0.9294
境內上市外資股股東持有股份總數的比例(%) 0.0112

(四) 本次會議由董事長李斌主持。會議採用現場投票及網絡投票的方式表決，符合《公司法》等有關法律、法規及《公司章程》的有關規定。
(五) 公司董事、監事和董事會秘書出席會議情況
1. 公司在任董事9人，出席6人，董事劉國輝、張齊及獨立董事金小野因另有公務未出席本次會議。
2. 公司在任監事3人，出席3人。
3. 董事會秘書趙洪出席本次會議；公司高管列席本次會議。

二、議案審議情況
(一) 非累積投票議案

1. 議案名稱：關於控股子公司所承租地塊的土地收儲補償暨關聯交易的議案
審議結果：通過
表決情況：
股東類型 同意 反對 棄權
票數 比例(%) 票數 比例(%) 票數 比例(%)
A股 1,642,847 68.8277 674,600 28.2626 69,450 2.9097
B股 0 0.0000 0 0.0000 4,600 100.0000
普通股合計： 1,642,847 68.6953 674,600 28.2082 74,050 3.0965

(二) 涉及重大事項，5%以下股東的表決情況
議案序號 議案名稱 同意 反對 棄權
票數 比例(%) 票數 比例(%) 票數 比例(%)
1 關於控股子公司所承租地塊的土地收儲補償暨關聯交易的議案 1,642,847 68.6953 674,600 28.2082 74,050 3.0965

(三) 關於議案表決的有關情況說明
本次審議事項為關聯交易，公司控股股東百聯集團有限公司(持股數量：238,575,962股)回避表決。
三、律師見證情況
1. 本次股東大會見證的律師事務所：國浩律師(上海)事務所
律師：杜佳盛、徐子弘
上海物貿貿易股份有限公司2024年第一次臨時股東大會的召集、召開程序符合有關法律、法規、規範性文件及《公司章程》的規定，出席本次股東大會的人員資格均合法有效，符合有關法律、法規、規範性文件及《公司章程》的規定，本次股東大會的表決程序符合有關法律、法規、規範性文件及《公司章程》的規定，表決結果合法有效。
特此公告。
上海物貿貿易股份有限公司董事會
2024年8月16日

證券代碼：600618 證券簡稱：氯碱化工 氯碱B股 編號：臨 2024-035

上海氯碱化工股份有限公司
第十一屆董事會第十次會議決議公告

本公司董事會及全體董事保證公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任。

上海氯碱化工股份有限公司董事會於2024年8月9日以電子郵件的方式，向全體董事發出召開第十一屆董事會第十次會議的通知，並於2024年8月15日以通訊會議方式召開第十一屆董事會第十次會議，應發表決票7張，實發表決票7張，實發表決票7張。會議的召開符合《公司法》及《公司章程》的規定，會議審議通過了有關議案，決議公告如下：
一、審議通過《關於聘任高管的議案》：
表決結果：7票同意、0票反對、0票棄權。
經公司總經理提名，董事會提名委員會審核，公司決定聘任李俊先生為公司副總經理(簡歷見附件)，任期自本次董事會審議通過之日起至本屆董事會屆滿為止。
二、審議通過《公司2024年半年度內部控制評價報告》：
表決結果：7票同意、0票反對、0票棄權。
(詳見上海證券交易所網站www.sse.com.cn《上海氯碱化工股份有限公司2024年半年度內部控制評價報告》)
該議案已經審計委員會審議通過。
特此公告。
上海氯碱化工股份有限公司董事會
2024年8月16日

附件：
李俊先生簡歷
李俊，男，漢族，上海人，1979年10月出生，2001年7月參加工作，2004年9月加入中國共產黨，大學學歷，工程師職稱。曾任上海氯碱化工股份有限公司安全環保部經理、武裝保衛部經理、華勝化工分公司副總經理、公司總經理助理、廣西華勝氯碱化工有限公司副總經理。現任上海氯碱化工股份有限公司副總經理。

香港商報廣告效力宏大